

ELŐSZÓ

Kedves Olvasó! Íme a *TNTeF: Társadalmi Nemek Tudománya Interdiszciplináris eFolyóirat* 12. évfolyam 1. száma. A tavaszi számban hagyományosan a TNT, a Szegedi Tudományegyetem Társadalmi Nemek Tudománya Kutatócsoportja által évente megrendezett, őszi dzsender konferencián elhangzott előadásokból adunk közre válogatást. A Covid-19 miatt azonban egy évet ki kellett hagynunk és a sorban a 16. konferenciát 2021-ben tudtunk csak megrendezni. Még ha online is, de találkozhattunk végre! A konferenciát *Az ellenállás és együttműködés lehetőségei* címmel rendeztük meg. Az elhangzott huszonöt előadásból hatot adunk közre tanulmány formájában. Reméljük, az eddigiekhez hasonló érdeklődésre talál mostani számunk is.

Az archiválás szempontjára tekintettel, illetve az olvasottság változását nyomon követő olvasóink számára örömmel rögzítem, hogy az „Előszó” írásának pillanatában a folyóirat nyitó oldalán a számláló 66 377-et mutat. Köszönjük a kitartó érdeklődést!

A mostani szám is egyaránt fontos a tudományterületek sokfélesége és a bemutatott jelenségek nemzetközisége okán. Különösen örvendetes, hogy a Közönségdíjat, az 1941-ben megszületett amerikai képregény, a *Wonder Woman* figuráját mintázó hűtőmágnest Kérchy Anna nyerte el „**Én élni akarok mindenáron! Az ellenállás és együttműködés lehetőségei két magyar holokausztnarratívában: Zsolt Ágnes-Heyman Éva *A piros bicikli* és F. Várkonyi Zsuzsa *Férfitől lányregénye mint női ellen-diszkurzusok*”** című előadásával. Nagyon örülünk, hogy a díj a TNT egyik tagjának hűtőszekrényére költözhetett.

Szeretnénk felhívni a figyelmet egy változásra is. A FIGYELŐ rovatban ezentúl csak a szabadon hozzáférhető online folyóiratokat, különszámokat, illetve a nyílt hozzáférésű köteteket tesszük közzé. A lehetséges folyóirat-, kötet-, és konferenciafelhívásokból nem adunk közre válogatást. Szerzőink és Olvasóink multidiszciplináris háttérét sajnos nem tudjuk figyelemmel kíséreni és kellően reprezentálni; illetve ezeket a felhívásokat minden bizonnyal ki-ki a maga szakterületén figyelemmel kíséri.

Az őszi számba várjuk továbbra is a *TNTeF* profiljának megfelelő, első közlésre szánt tanulmányokat, fordításokat, interjúkat, korábbi számainkban, vagy más folyóiratban megjelent tanulmányokkal vitázó hozzászólásokat, illetve recenziókat. Az ismertetésre szánt monográfiákkal vagy folyóiratok különszámaival kapcsolatban keressék Olvasószerkesztőnket, [Tóth Andrást](#), és juttassák el egy példányát postai címünkre (Barát Erzsébet, *TNTeF* Főszerkesztő 6722 Szeged, Egyetem u. 2).

Barát Erzsébet
Főszerkesztő